


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙΔΑΣ

«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΒΑΦΗΣ απέξω και τραγουδιστά»

Μουσικοποιητική παράσταση της ομάδας «ΚΑΒΑΦΗΣ» του Πολιτιστικού Συλλόγου Άνω Σύρου

Η παράσταση αυτή, θεωρείται από πολλούς πνευματικούς ανθρώπους ως μια από τις πιο ολοκληρωμένες προσεγγίσεις στο έργο του Καβάφη. Έχει παρουσιαστεί στο σπίτι του ποιητή στην Αλεξάνδρεια, στο Κέντρο Τεχνών Αλεξάνδρειας, στην μεγάλη του Γένους Σχολή της Κωνσταντινούπολης παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίου, στην Ρωμαϊκή Αγορά, στο Αμφιθέατρο «Διονύσιος Αρεοπαγίτης», στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στο Ίδρυμα Ευγενίδου, στον Ιερό Αρχαιολογικό Χώρο της Δήλου, στο Πανεπιστήμιο του Ελσίνκι, στη Νέα Υόρκη, στη Βοστώνη, στο Μέγαρο Μουσική της Γρανάδα, στο Κέντρο Μουσικής Τεκμηρίωσης της Ανδαλουσίας, στο Παγκόσμιο Μουσικό Φεστιβάλ της Ούμπεδα, στην Ανδαλουσία, στο Κίνι της Σύρου υπό την πανσέληνο του Αυγούστου, στο Αρχαίο Θέατρο της Σάμου, στο Φεστιβάλ του δήμου Εξομβούργου, στο θέατρο Απόλλων της Σύρου, στο Μέγαρο Τσιροπινα του Δήμου Ποσειδωνίας Σύρου, στην Άνδρο, την Ίο, Σαντορίνη, Νάξο, Αμοργό, Σέριφο, Μύκονο, Παροικία και Νάουσα Πάρου, Σχοινούσα, στο Ίδρυμα Τηνιακού Πολιτισμού, με επόμενους προορισμούς το Σίδνευ, Λονδίνο, Παρίσι, Στρασβούργο, Πανεπιστήμιο του Χάρβαρντ, Ηρώδειο κ.α.



Στην παράσταση παίζουν οι μουσικοί Νίκος Απέργης, Κώστας Φιλίππου, Νίκος Ρούσσο, Αποστόλης Μάρης, Βαγγέλης Αραγιάννης, Αντώνης Κονσολάκης, Κατερίνα Βαρδούτη. Ερμηνεύονται 11 τραγούδια ελλήνων συνθετών σε ποίηση Καβάφη, στο τραγούδι η Χρυσούλα Κεχαγιόγλου. Ο Μπάμπης Κουλούρας απαγγέλει απέξω είκοσι από τα πιο σημαντικά ποιήματα του μεγάλου Αλεξανδρινού ποιητή. Η Νικολέτα Ρούσου αφηγείται στιγμές από τη ζωή του καθώς και κριτικές που αφορούν στο ποιητικό του έργο. Επίσης, προβάλλονται σκηνές από την ταινία του Γ. Σμαραγδή «ΚΑΒΑΦΗΣ».

Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου 2012 Ώρα 20:30

Ρωμαϊκή Αγορά Αρχαιολογικού Χώρου Δελφών

**Σε συνεργασία με τη Γ Εφορεία Προϊστορικών και
Κλασικών Αρχαιοτήτων**

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ